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Návrh prémiových ukazovateľov riaditeľa  Zariadenia pre seniorov na rok 2014
Javaslat az Idősek otthona igazgatójának 2014-es évi prémiummutatóinak elfogadására
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Návrh na uznesenie:


Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní predmetu návrhu 

Határozati javaslat:








schvaľuje – neschvaľuje 






prémiové ukazovatele riaditeľovi Zariadenia  






pre seniorov v Dunajskej Strede na rok 2014 

apríl 2014
2014 április
Návrh ukazovateľov na priznanie ročnej odmeny riaditeľovi Zariadenie pre seniorov v Dunajskej Strede na rok 2014
10 %

Zabezpečiť spoluprácu s gerontológom – psychohygiena

Staroba je z gerontologického hľadiska komplexnou charakteristikou funkčného stavu orgánových systémov, ich adaptability, výkonnosti a rezerv z pohľadu času a výkonov. Je kríza života, je najnepríjemnejšia, úbytok síl, spomalenie motoriky, únava, zmena vonkajšku. Človek v tomto období stráca nezávislosť a začína byť odkázaný na inej osobe, alebo spoločnosti. Pretrhnutie väzby k spoločnosti vedie k izolácii, rozpadu osobnosti. Na starobu je nutné sa pripravovať podobne, ako sa plánovite pripravujeme na životné povolanie.  Psychohygiena klientom vo vyššom veku poskytuje návod na zdravý spôsob života, posilňuje nielen ich duševné a telesné zdravie, ale aj ich sebapoznanie, sebavedomie a pocity spokojnosti. Je prevenciou pred mnohými psychosomatickými a duševnými chorobami.
6 %

Skupinová činnostná terapia pre klientov 

Stimuluje jemnú motoriku, pomáha využívať už osvojené schopnosti, podporuje sebestačnosť, kreativitu, fantáziu, spoločenský kontakt a tvorivé využívanie voľného času. Ponúka možnosť zažiť dobrý pocit z vytvoreného diela, ocenenie od ostatných obyvateľov a uvoľnenie vnútorného napätia prostredníctvom terapeutických techník. Program je určený pre obyvateľov, ktorí vyžadujú sústavnú pomoc inej osoby. Výrobky sú využívané pri výzdobe interiéru. 
6 %

Pre klientov zariadenia zorganizovať návštevy divadelného predstavenia v Dunajskej Strede.

6 %
Uskutočniť prednášku s cieľom poskytnúť obyvateľom zariadenia užitočné informácie o zdravom životnom štýle, možnostiach predchádzania onkologickým ochoreniam, všeobecné informácie o nádorovom ochorení. 
6 %
Skupinové duchovné stretnutia pre obyvateľov na témy týkajúce sa zmyslu života, smrti, odpúšťania, pomoci, služby, s cieľom prijať seba, svoj život, svoju chorobu, utrpenie, svoju rodinu i ľudí okolo nás.

6 %
Beseda o bezpečnosti a ochrane seniorov  v spolupráci s Mestskou políciou Dunajská Streda

Moderná doba prináša okrem pozitívnych vecí aj mnohé negatívne javy, medzi ktorými sa na poprednom mieste nachádza zvýšená kriminalita. Obzvlášť zraniteľnou skupinou v tomto smere sú dôchodcovia -  obyvatelia zariadení,  ktorí sa z dôvodu svojho veku a zdravotného stavu nedokážu účinne ubrániť prípadnému útočníkovi a nevedia dobre rozpoznať podvodníkov. 
Odmena v celkovej výške do 40 % môže byť vyplatená iba po schválení Mestským zastupiteľstvom v Dunajskej Strede a v prípade, že Zariadenie pre seniorov má na tento účel dostatok finančných zdrojov. Základná sadzba ročnej odmeny bude vypočítaná z ročného tarifného platu.
Komisia pre zdravotníctvo a sociálnu oblasť Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda dňa 17. marca 2014 predmetný návrh prerokovala a odporúča schváliť.

