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19. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

19.  ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh na zrušenie uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda č. 11/164/2011 zo dňa 27.09.2011,  z  dôvodu neakceptácie podmienok uznesenia zo strany žiadateľa.
Határozati javaslat a Dunaszerdahely Város Képviselő-testületének 2011. szeptember 27.-én elfogadott 11/164/2011-es számú határozatának megszüntetésére a kérvényező által a hatá-rozatban elfogadott feltételek elutasítása miatt.   

Predkladá :   Ing. Zoltán Pápay, vedúci Odboru finančného a evidencie majetku

Beterjeszti:    

Vypracoval:  Štefan Gálffy, odborný referent samostatného referátu evidencie majetku



Kidolgozta:







Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

                  Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní  predmetu návrhu

      I.   A/  s c h v a ľ u j e 

           B/  n e s c h v a ľ u j e 

Zrušenie uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda   č. 11/164/2011 zo dňa 27.09.2011, ktorým bol schválený zámer bezodplatnej zámeny časti pozemkov o výmere 96 m2, nachád-zajúcich sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská   Streda,    par.  č.  450/5   vo  vlastníctve  spoločnosti  

MEDICUS AFK, s.r.o. a  par. č. 450/6 vo vlastníctve mesta Dunajská Streda a odpredaja  zostávajúcej  časti  par. č. 450/6,  výmer ktorej bude presne vymedzený geometrickým plánom, v prospech spoločnosti MEDICUS AFK, s.r.o. .
II. Poveruje

Primátora na vykonanie potrebných úkonov k zabezpečeniu realizácie tohto uznesenia mestského zastupiteľstva. 

Marec  2012

2012. március
Dôvodová správa

K bodu: Návrh na zrušenie uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda                           č. 11/164/2011 zo dňa 27.09.2011,  z  dôvodu neakceptácie podmienok uznesenia zo strany žia-dateľa.

Návrh na zrušenie uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda č. 11/164/2011 zo dňa 27.09.2011,  ktorým bol schválený zámer bezodplatnej zámeny časti pozemkov o výmere 96 m2, nachádzajúcich sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, par. č. 450/5  vo vlastníctve spoločnosti MEDICUS AFK, s.r.o. a  par. č. 450/6 vo vlastníctve Mesta Dunajská Streda a odpredaja zostávajúcej časti par. č. 450/6, výmer ktorej bude presne vymedzený geometrickým plánom, v prospech spoločnosti MEDICUS AFK, s.r.o., sa predkladá na roko-vanie Mestského zastupiteľstva  Dunajská Streda z dôvodu neakceptácie podmienok uznesenia zo strany žiadateľa.
Nižšie je popísaná chronológia uvedeného prípadu:
Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda na svojom zasadnutí dňa 27.09.2011 uznesením číslo 11/164/2011, schválilo zámer bezodplatnej zámeny časti pozemkov o výmere 96 m2, nachád-zajúcich sa v katastrálnom území Dunajská Streda, v obci Dunajská Streda, par. č. 450/5  vo vlastníctve spoločnosti MEDICUS AFK, s.r.o. a  par. č. 450/6 vo vlastníctve Mesta Dunajská Streda a odpredaja zostávajúcej časti par. č. 450/6, výmer ktorej bude presne vymedzený geometrickým plánom, v prospech spoločnosti MEDICUS AFK, s.r.o..
Mesto Dunajská Streda listom zo dňa 17.10.2011 oznámilo žiadateľovi, spoločnosti MEDICUS AFK, s.r.o. schválenie vyššie uvedeného zámeru. Uvedeným listom spoločnosť MEDICUS AFK, s.r.o. bola požiadaná o doručenie písomného stanoviska o akceptácii alebo neakceptácii podmienok vyššie uvedeného uznesenia.

Mesto Dunajská Streda listom zo dňa 17.10.2011 oznámilo Spoločenstve vlastníkov bytov Veľkoblahovská 1491 schválenie vyššie uvedeného zámeru. Uvedeným listom Spoločenstvo vlastníkov bytov Veľkoblahovská 1491 bolo požiadané o doručenie písomného stanoviska o akceptácii alebo neakceptácii podmienok hore uvedeného uznesenia.

Spoločenstvo vlastníkov bytov Veľkoblahovská 1491 listom zo dňa 28.10.2011 oznámilo akceptáciu podmienok uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda č. 11/164/2011 zo dňa 27.09.2011.
V záujme realizácie uznesenia Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda č. 11/164/2011 zo dňa 27.09.2011, mesto Dunajská Streda listom zo dňa 28.11.2011 vyzvalo žiadateľa, spoločnosť MEDICUS AFK, s.r.o. o  zaslanie stanoviska o akceptácii alebo neakceptácii podmienok hore uvedeného uznesenia v termíne do 15.12.2011. Žiadateľ do vypracovania tejto dôvodovej správy nepredložil vyžiadané stanovisko. 
