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Materiál č.:  16/40/2013

40. zasadnutia 

Mestského zastupiteľstva Dunajská Streda

v VI. volebnom období

Dunaszerdahely Város Képviselő-testület 

40. ülésének beterjesztett anyaga

a VI. választási időszakban

Návrh na zriadenie záložného práva k stavbe so súpisným číslom 1250, nachádzajúcej sa na parc. č. 3397/2, popis stavby sklad, vedenej na LV č. 3251 Okresným úradom Dunajská Streda - Katastrálny odbor v prospech riadiaceho orgánu (Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR) v prípade schválenia žiadosti o nenávratný finančný príspevok projektu s názvom „Rekonštrukcia budovy za účelom vybudovania Komunitného centra v Dunajskej Strede“, identifikátor žiadosti o NFP: 416450.
Javaslat zálogjog alapítására a 3397/2. parcellaszámú ingatlanon található 1250. helyrajzi számú épület, épület leírása: raktár, bejegyzett a Dunaszerdahelyi Járásbíróság által a 3251.sz.tulajdonlapon-Kataszteri alosztály-Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Minisztérium- „Épület felújítása Közösségi Központ kialakítása céljából Dunaszerdahelyen“ megnevezésű pályázat vissza nem térítendő pénzügyi támogatása iránti kérelem jóváhagyása esetében.
Predkladá :   JUDr. Zoltán Hájos, primátor mesta

Beterjeszti:    

Vypracoval:  Mgr. Marián Herceg, odborný referent samostatného referátu verejného obstarávania, rozvojovej stratégie a štrukturálnych fondov

Návrh na uznesenie:

Határozati javaslat:

            Mestské zastupiteľstvo po prerokovaní predmetu návrhu

I.   A/  s c h v a ľ u j e 

     B/  n e s c h v a ľ u j e 

· zriadenie záložného práva k stavbe so súpisným číslom 1250, nachádzajúcej sa na parc. č. 3397/2, popis stavby sklad, vedenej na LV č. 3251 Okresným úradom Dunajská Streda - Katastrálny odbor v prospech riadiaceho orgánu (Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR) v prípade schválenia žiadosti o nenávratný finančný príspevok projektu s názvom „Rekonštrukcia budovy za účelom vybudovania Komunitného centra v Dunajskej Strede“, identifikátor žiadosti o NFP: 416450.

                                      II.   Splnomocňuje
primátora na vykonanie potrebných úkonov k zabezpečeniu realizácie tohto uznesenia mestského zastupiteľstva. 

Apríl 2014
2014. április
Dôvodová správa

Kód výzvy:
ROP-2.1b-2013/01
Operačný program:
ROP (Regionálny operačný program)
Prioritná os č. 2: 
Infraštruktúra sociálnych služieb, sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately

Opatrenie č. 2.1: 
Infraštruktúra sociálnych služieb, sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately

Oblasť podpory:
2.1b podpora komunitných centier zameraných na posilňovanie sociálnej inklúzie

Vyhlasovateľ: 
Ministerstvo pôdohosp. a rozvoja vidieka Slovenskej republiky

Dátum zverejnenia výzvy: 
29.11.2013

Dátum ukončenia výzvy: 
10.03.2014 

Termín na predkladanie žiadostí o NFP je 10.03.2014.
Mestské zastupiteľstvo Dunajská Streda schválilo uznesením č. 39/612/2014 predloženie žiadosti o nenávratný finančný príspevok za účelom realizácie projektu s názvom „Rekonštrukcia budovy za účelom vybudovania Komunitného centra v Dunajskej Strede“. Spoločnosť EUFC, s.r.o., ako spracovateľ žiadosti o nenávratný finančný príspevok, zabezpečila dňa 10.03.2014 doručenie žiadosti o nenávratný finančný príspevok vyššie uvedeného projektu na Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky, ako riadiaci orgán príslušného operačného programu.

V zmysle povinnej prílohy žiadosti o NFP č. 11, bod f) bude v prípade schválenia žiadosti o NFP potrebné zriadiť záložné právo v prospech riadiaceho orgánu (Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR) pre ROP po dobu platnosti zmluvy o poskytnutí NFP. Predmetom záložného práva bude stavba so súpisným číslom 1250, nachádzajúca sa na parc. č. 3397/2, popis stavby sklad, vedená na LV č. 3251 Okresným úradom Dunajská Streda - Katastrálny odbor.
