Mesto Dunajská Streda, na základe ustanovenia § 6 odsek 1 zákona č. 396/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov v spojení s ustanoveniami zákona NR SR č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov vydáva toto
Všeobecne záväzné nariadenie

Mesta Dunajská Streda č. 12/2011, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie Mesta Dunajská Streda č. 4/2009 zo dňa 24.2.2009 o rozsahu a bližších podmienkach poskytovania sociálnych služieb a o úhrade za poskytované sociálne služby  v Zariadení pre seniorov, v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Dunajská Streda







      I.

     Všeobecne záväzné nariadenie Mesta Dunajská Streda č. 4/2009 o rozsahu a bližších podmienkach poskytovania sociálnych služieb a o úhrade za poskytované sociálne služby, v Zariadení pre seniorov, v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Dunajská Streda zo dňa 24.2.2009 sa mení a dopĺňa nasledovne:
1.  V Čl. II v odseku 7 sa slová „Oddelenie vnútornej správy“ nahrádzajú slovami „Oddelenie sociálnych vecí“

2. Článok III vrátane nadpisu znie:

„Čl. III

Poskytovanie sociálnych služieb

1. Mesto Dunajská Streda zabezpečí fyzickej osobe, ktorá žiada o uzatvorenie zmluvy o poskytovaní sociálnej služby a na základe výberu poskytovateľa sociálnej služby touto fyzickou osobou poskytovanie sociálnej služby prostredníctvom Zariadenia pre seniorov , v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Dunajská Streda alebo iného poskytovateľa sociálnej služby zapísaného v príslušnom registri.

2.  Mesto Dunajská Streda zabezpečí poskytovanie sociálnej služby v zmysle odseku 1 a 2 tak, že uzatvorí zmluvu s budúcim poskytovateľom sociálnej služby, v ktorej sa budúci poskytovateľ sociálnej služby zaväzuje túto službu poskytnúť.„

3. V Čl. VI odsek 2 znie:

„2. Sociálne služby v Zariadení pre seniorov možno poskytnúť aj fyzickej osobe, ktorá dosiahla vek starobného dôchodku a nemá trvalý pobyt v meste Dunajská Streda, na základe uzatvorenej zmluvy s obcou, kde má táto fyzická osoba trvalý pobyt, alebo prijímateľom sociálnej služby, o úhrade ekonomicky oprávnených nákladov spojených s poskytovaním tejto služby znížené o výšku úhrady za sociálnu službu platenú prijímateľom tejto služby.“ 

4. V Čl. VII  odsek 9 znie:

„9.  Stravná jednotka pre osobu, ktorej sa poskytuje sociálna služba v zariadení pre seniorov formou celoročného  alebo prechodného 3- až 6–mesačného pobytu s počtom odoberaných jedál zodpovedajúcim celodennému stravovaniu, je pri poskytovaní stravy na deň na občana 4,0 EUR. Ustanovená stravná jednotka sa zvyšuje o 25%, t.j. na sumu 5,0 eur na deň pre osobu, ktorej sa poskytuje diabetická, bielkovinová, výživná alebo špeciálna diéta.
Pri celodennom stravovaní sa zo stravnej jednotky 4,0 EUR  počíta:
a/ pri racionálnej strave, šetriacej a neslanej diéte na


raňajky

12%

0,48 eur

           desiata


  9%

0,36 eur

obed


40%

1,60   eur

olovrant

  9%

0,36 eur

večera


30%

1,20   eur

b/ pri diabetickej, bielkovinovej, výživnej a špeciálnej diéte na 


raňajky

11%

0,55 eur

desiata

 
 8%

0,40 eur

obed


40%

2,00 eur

olovrant

  8%

0,40 eur

večera


27%

1,35 eur

druhá večera

  6%

0,30 eur“

5. V Čl. IX odsek 2 znie:

„ 2.  Výška úhrady za odkázanosť je:

   a/ Výška úhrady za odkázanosť pre osoby  s celoročným pobytom v Zariadení pre seniorov,  ktorí nie sú odkázaní na pomoc inej osoby, za deň a občana, je 0,40 EUR. (Upratovanie spoločných priestorov, pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva, nočný dohľad zdravotného personálu.)

   b/   Výška úhrady za odkázanosť pre ostatné osoby  s celoročným, alebo prechodným pobytom v zariadení pre seniorov za deň a osobu je 0,56 EUR. (Ak osoba sa z akéhokoľvek dôvodu nemôže stravovať v spoločnej jedálni, má zabezpečené upratovanie spoločných priestorov, pranie, žehlenie a údržba bielizne a šatstva, nočný dohľad zdravotného personálu.)

   c/   Pri nepriaznivom zdravotnom stave občana, ktorá okrem pomoci uvedenej v bode b/  potrebuje pomoc inej osoby pri bežných úkonoch osobnej hygieny vrátane holenia, pri drobných nákupoch, upratovaní obytných priestorov alebo pri čiastočnej bezvládnosti občana,  je denná úhrada 1,26 EUR.
   d/ Pri nepriaznivom zdravotnom stave občana, v ktorého dôsledku potrebuje, okrem pomoci uvedenej v bode c/, pomoc inej osoby pri obliekaní a vyzliekaní, pri presune na vozík, na lôžko a pomoc pri použití WC alebo pri prevažnej bezvládnosti občana je denná úhrada 1,66 EUR.       

   e/  Pri nepriaznivom zdravotnom stave občana, ktorý okrem pomoci uvedenej v bode d/ potrebuje pomoc inej osoby aj na zabezpečenie nevyhnutných životných úkonov a je spravidla odkázaný na pobyt na lôžku, alebo sústavný dohľad u občanov s duševnými poruchami a poruchami správania sa,  je denná úhrada 2,20 EUR.

    f/ Pri nepriaznivom zdravotnom stave občana, v ktorého dôsledku potrebuje pomoc inej

osoby na zabezpečenie nevyhnutných životných úkonov a je úplne bezvládny je denná úhrada  3,0 EUR. (inkontinentné a imobilné osoby).“

II.

1. Toto všeobecne záväzné nariadenie nadobúda účinnosť 1. júna 2011.

V Dunajskej Strede,  26. apríla 2011

                                                                                                       JUDr. Zoltán Hájos

                                                                                            

 primátor mesta
