Mesto Dunajská Streda v súlade s ustanovením § 6 odsek 1 v spojení s § 4 odsek 3 písm. i) zákona SNR č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, vydáva toto 

     Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda

č. 16/2012 zo dňa 27. septembra 2012, 

ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 8/2009 zo dňa 30. júna 2009 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území mesta Dunajská Streda

                                                           I. 

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 8/2009 zo dňa 30. júna 2009 o pravidlách času predaja v obchode a času prevádzky služieb na území mesta Dunajská Streda v znení neskorších zmien sa mení a dopĺňa nasledovne :

1. § 4 vrátane nadpisu znie:

  „ § 4

Pravidlá času predaja v obchode a času prevádzky služieb
1. V rámci podmienok zabezpečenia zásobovania a poskytovania služieb obyvateľom mesta 
Dunajská Streda sa určuje čas predaja v obchode a čas prevádzky služieb nasledovne:

a) prevádzkarniam s maloobchodným a veľkoobchodným predajom tovaru v časovom rozmedzí  od 05.00 hod. do 22.00 hod.
b) prevádzkarniam poskytujúcim služby ak ďalej nie je uvedené inak, v časovom rozmedzí od 05,00 hod. do 22,00 hod.

c) prevádzkarniam poskytujúcim pohostinské služby a služby rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu na území mesta 

ca) v  časovom rozmedzí od 07,00 hod. do 23,00 hod.
cb) v prípade, že prevádzka má zabezpečenú hlukotesnú izoláciu a zabezpečí nočný kľud v okolí prevádzkarne,  v piatok a sobotu v časovom rozmedzí od 07,00 hod. do 03,00 hod.
cc) v dňoch konania spoločenských podujatí verejnosti neprístupných v prípade, že prevádzka má zabezpečenú hlukotesnú izoláciu a zabezpečí nočný kľud, v časovom rozmedzí od 07,00 hod. do 06,00 hod.

d) prevádzkarniam poskytujúcim pohostinské služby a služby rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu formou sezónneho exteriérového posedenia na verejnom priestranstve, alebo na súkromnom pozemku (terasy) za podmienok, že prevádzkovateľ neprekročí najvyššie hodnoty hluku pre deň, večer a noc:
v časovom rozmedzí od 07,00 hod. do 23,00 hod. - živá hudba do 22,00 hod.

v piatok a sobotu v časovom rozmedzí od 07,00 hod. do 24,00 hod. - živá hudba do 23,00 hod.  

e/ prevádzkarniam v nákupných centrách, MAX- Hypernova – Kaufland a okolie, Tesco a okolie, areál termálneho kúpaliska, prevádzkarniam poskytujúcim služby ubytovacích zariadení a zariadení hotelových služieb, prevádzkarniam čerpacích staníc pohonných hmôt,  prenajímanie motorových vozidiel, taxislužby, predajniam potravín tzv. večierkam, hypermarketom, herniam,  v časovom rozmedzí od 00,00 hod. do 24,00 hod. 

2. Dňa 31.12. (na Silvestra) každoročne sa určuje prevádzkový čas všetkých prevádzkarní obchodu a služieb na území mesta Dunajská Streda od 00,00 hod. do 24,00 hod. 

3. V prípade konania spoločenských podujatí  verejnosti neprístupných je prevádzkovateľ povinný písomne aspoň 7 dní pred konaním podujatia oznámiť mestskému úradu miesto, dátum, čas a formu konania spoločenského podujatia resp. kontaktnú osobu, ktorá je zodpovedná za organizáciu podujatia, jej adresu a telefónne číslo.“




                        II.

Toto všeobecne záväzné nariadenie nadobúda účinnosť 15-tym dňom odo dňa jeho vyvesenia na úradnej tabuli mesta v budove Mestského úradu v Dunajskej Strede.

V Dunajskej Strede, 9.10. 2012

                                                                                                JUDr. Zoltán Hájos

                                                                                                    primátor mesta

