Mesto Dunajská Streda podľa § 6 ods. 1 zákona Slovenskej národnej rady č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení,  § 9 a  § 9a  zákona Slovenskej národnej rady č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov vydáva toto: 





Všeobecne záväzné nariadenie   
Mesta Dunajská Streda č. 20/2011 zo dňa 28. júna 2011, ktorým sa mení a dopĺňa Všeobecne záväzné nariadenia Mesta Dunajská Streda č. 6/2010 zo dňa 29.06.2010 o zmluvných prevodoch vlastníctva majetku Mesta Dunajská Streda v znení neskorších zmien

I.

Všeobecne  záväzné  nariadenie Mesta Dunajská č. 6/2010 zo dňa 29.06.2010 o zmluvných prevodoch vlastníctva majetku Mesta Dunajská Streda v znení neskorších zmien sa mení a dopĺňa nasledovne :

1. Čl. 3 sa dopĺňa o odsek 5, ktorý znie:
 „5. Ak  kupujúci nepodpíše kúpno-predajnú zmluvu do 60 dní odo dňa schválenia predaja nehnuteľnosti Mestským zastupiteľstvom Dunajská Streda, uznesenie mestského zastupiteľstva, ktorým bol schválený predaj, stráca účinnosť 60-tym dňom odo dňa schválenia predaja.“

II.
1. Toto všeobecne záväzné nariadenie nadobúda účinnosť 15-tym dňom odo dňa jeho vyvesenia  na úradnej tabuli v budove Mestského úradu v Dunajskej Strede.

V Dunajskej Strede, 28. júna 2011

                                       JUDr. Zoltán Hájos,                                                       

                                           primátor mesta
