Dunaszerdahely Város az községi önkormányzatokról szóló 1990. évi 369. törvény 6.§ (1) bekezdése és 4.§ (1) bekezdése és későbbi módosításai alapján a következő rendeletet alkotja:

Dunaszerdahely Város 2013/19. sz. általános érvényű rendelete,

amellyel módosul és kiegészül Dunaszerdahely Város 2011/5. sz. (2011. június 28.) Dunaszerdahely Város tulajdonába vagy rendelkezési jogkörébe tartozó nem lakás céljára szolgáló helyiségek alkalmi bérlete esetén fizetendő bérleti díj meghatározására vonatkozó alapelvekről szóló általános érvényű rendelete

I.
Dunaszerdahely Város 2011/5. sz. (2011. június 28.) Dunaszerdahely Város tulajdonába vagy rendelkezési jogkörébe tartozó nem lakás céljára szolgáló helyiségek alkalmi bérlete esetén fizetendő bérleti díj meghatározására vonatkozó alapelvekről szóló általános érvényű rendelete a következőképpen módosul és egészül ki:

1. A 3.§ (2) bekezdésének b) pontja hatályon kívül helyeződik.

2. A 3.§ (3) bekezdése után új (4) bekezdés kerül:
„ (4) A Városi Művelődési Központ kezelősége alá tartozó Culture Club nem lakás céljára szolgáló helyiség alkalmi bérlete esetén fizetendő bérleti díj minimális értéke eseményenként 150 €. Ha a bérlő harmadik személyektől belépő díjat szed, akkor a bérbeadó a jelen bekezdésben meghatározott bérleti díj minimális értékét legfeljebb 100 % - val megemelheti, kivéve a kulturális eseményeket.”
3. A 3.§  (4) és (6) bekezdése (5) és (7) bekezdésként kerül megjelölésre.

II.

Hatály

Ez a rendelet a Városi Hivatal hirdetőtábláján való kifüggesztést követő 15. napon lép hatályba. 
Kelt, Dunaszerdahely, 2013. június 25.
JUDr. Hájos Zoltán

     polgármester

A Képviselő-testület ezen általános érvényű rendeletét a 2013.06.25. testületi ülésén hozta.
Az általános érvényű rendelet javaslata a lakosság értesítése érdekében a városi hivatal hirdetőtábláján és internetes honlapján 2013.06.03-án lett közzé téve.

Az elfogadott általános érvényű rendelet a városi hivatal hirdetőtábláján és internetes honlapján 2013.07.02-án lett közzé téve.

Ezen általános érvényű rendelet a 2013.07.17-én lép hatályba.

