Mesto Dunajská Streda podľa § 6 ods. 1 zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov v spojení s § 77 a nasl. zákona NR SR č. 582/2004 Z.z.  o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov   v y d á v a  toto   

 

Všeobecne záväzné nariadenie
mesta Dunajská Streda č.  22/2012  zo dňa 4. decembra 2012

o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území mesta Dunajská Streda

 

   





    § 1 

Úvodné ustanovenie
 (1) Týmto všeobecne záväzným nariadením (ďalej len „nariadenie“)  mesto Dunajská Streda (ďalej len „mesto“) ukladá miestny poplatok za komunálne odpady a drobné stavebné odpady na území mesta v súlade so zákonom NR SR č. 582/2004 Z.z.  o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov.     

 (2) Správu poplatku  za komunálne odpady a drobné stavebné odpady vykonáva mesto Dunajská Streda ( ďalej len  „správca dane” ).

  

§ 2

Predmet poplatku, poplatník, platiteľ poplatku

 (1)  Poplatok sa platí podľa tohto nariadenia za komunálne odpady okrem elektroodpadov a biologicky rozložiteľného kuchynského a reštauračného  odpadu a drobné stavebné odpady, ktoré vznikajú na území mesta.



(2) Ak nie je ďalej ustanovené inak, poplatok platí poplatník, ktorým je 

a) fyzická osoba, ktorá má v meste trvalý pobyt alebo prechodný pobyt alebo ktorá je na území mesta oprávnená užívať alebo užíva byt, nebytový priestor, pozemnú stavbu alebo jej časť alebo objekt, ktorý nie je stavbou, alebo záhradu, vinicu, ovocný sad, trvalý trávny porast na iný účel ako na podnikanie, pozemok v zastavanom území mesta okrem lesného pozemku a pozemku,   ktorý je evidovaný v katastri nehnuteľností ako vodná plocha (ďalej len „nehnuteľnosť“).             

b)  právnická osoba, ktorá je oprávnená užívať alebo užíva nehnuteľnosť nachádzajúcu sa na území     mesta na iný účel ako na podnikanie,

c) podnikateľ, ktorý je oprávnený užívať alebo užíva nehnuteľnosť nachádzajúcu sa na území mesta  na účel podnikania. 

(3) Ak  má  osoba  podľa  § 2 ods. 2 písm. a) tohto nariadenia  v meste  Dunajská Streda  trvalý pobyt a prechodný pobyt, poplatok platí iba z dôvodu trvalého pobytu. Ak má osoba podľa § 2 odseku 2 písm. a) tohto nariadenia v meste trvalý pobyt alebo prechodný pobyt a súčasne je oprávnená užívať alebo užíva nehnuteľnosť na iný účel ako na podnikanie, poplatok platí iba z dôvodu trvalého pobytu alebo prechodného pobytu. Ak má osoba podľa odseku 2 písm. a) tohto nariadenia v meste trvalý pobyt alebo prechodný pobyt a súčasne je podľa odseku 2 písm. c) fyzickou osobou oprávnenou na podnikanie a miestom podnikania je miesto jej trvalého pobytu alebo prechodného pobytu a v tomto mieste nemá zriadenú prevádzkareň, poplatok platí iba raz z dôvodu trvalého pobytu alebo prechodného pobytu. To neplatí, ak sa na poplatníka vzťahuje množstvový zber v príslušnej časti mesta.

(4) Poplatok od poplatníka v stanovenej výške pre mesto vyberá a ručí zaň správca, ak  je vlastníkom nehnuteľnosti  štát,  vyšší územný celok alebo mesto (ďalej  len „platiteľ“ ).
(5) Platiteľ  a poplatník  sa  môžu   písomne   dohodnúť,  že  poplatok  mestu  odvedie  priamo          poplatník;  za  odvedenie  poplatku mestu ručí  platiteľ. Túto   dohodu   platiteľ  predloží správcovi poplatku pred začatím určeného poplatkového obdobia.

(6) Ak viacero poplatníkov podľa § 2 ods. 2 písm. a) žije v spoločnej domácnosti, plnenie povinnosti poplatníka môže za ostatných členov tejto domácnosti na seba prevziať jeden z nich. Za poplatníka, ktorý nie je spôsobilý na právne úkony v plnom rozsahu, plní povinnosti poplatníka jeho zákonný zástupca, prípadne opatrovník. Povinnosti poplatníka nesmie za iného prevziať  alebo plniť osoba, ktorá sa dlhodobo zdržiava mimo územia Slovenskej republiky. Tieto skutočnosti, ako aj ich zmeny je osoba, ktorá za iného plní povinnosti poplatníka, povinná oznámiť správcovi dane.

 

                                                                           § 3

Sadzba poplatku

 

(1) Sadzba poplatku je :

      a) 0,075 eur za  osobu a kalendárny deň pre fyzické osoby uvedené v § 2 ods. 2  písm. a) tohto nariadenia,

      b) 0,023 eur za  jeden  liter komunálnych  odpadov alebo drobných stavebných odpadov   pre      

   právnické osoby podľa § 2 ods.2 písm. b)  a pre  podnikateľov podľa  § 2 ods. 2 písm.  c) pre     ktorých je v meste zavedený množstvový zber
(2)  Množstvový zber na území mesta je zavedený:

      a) pre právnické osoby podľa § 2 ods.2 písm. b) tohto nariadenia,

      b) pre  podnikateľov podľa  § 2 ods. 2 písm. c) tohto nariadenia,

      c) pre súbor pozemkov – plochy  zelene  nachádzajúce sa v lokalite vymedzeného Územným  plánom  mesta Dunajská  Streda  schváleného dňa 4.10.2005  v  znení           neskorších   zmien a doplnkov:

          1. na Malodvorníckej ceste ako blok č. G29 a G47,

          2. na Bratislavskej ceste ako blok D18, 

          3. na Hlbokej ulici ako blok  C10, C11, 

          4. na Rákócziho ulici ako blok č. B31, B27, B16

          5. na Žitnoostrovskej ulici ako blok č. B19, B20, 

          6. na Brezovej ulici ako blok č. B36, B39, B21         

          7. na ulici Kvetnej ako blok č. E7

  § 4

Určenie poplatku

 

(1) Zdaňovacím obdobím je kalendárny rok.

(2)  Pre poplatníka podľa § 2 ods. 2 písm. a) tohto nariadenia sa určí poplatok ako súčin sadzby poplatku uvedenej v § 3 ods. 1 písm. a) tohto nariadenia a počtu kalendárnych dní v zdaňovacom období, počas ktorých má alebo bude mať poplatník v meste trvalý pobyt alebo prechodný pobyt, alebo počas ktorých nehnuteľnosť užíva alebo je oprávnený ju užívať.

(3) Pre poplatníka podľa § 2 ods. 2 písm. b) a písm. c) tohto nariadenia sa určí poplatok ako súčin frekvencie odvozov,  sadzby poplatku podľa § 3 ods. 1 písm. b) tohto nariadenia a objemu zberných nádob v litroch, ktoré poplatník užíva. Druh zberných nádob a interval vyprázdnenia zberných nádob upravuje osobitné nariadenia mesta ²). 

(4) Poplatník  podľa  § 2 ods. 2  písm. b)  alebo c)  tohto  nariadenia  je  povinný  odsúhlasiť  so  správcom  poplatku frekvenciu,  typ  a  množstvo  zberných   nádob,   ktoré zodpovedajú    systému množstvového zberu. 

                                                                     § 5

Oznamovacia povinnosť
 

(1) Každý poplatník je povinný v priebehu zdaňovacieho obdobia oznámiť správcovi dane vznik poplatkovej povinnosti do 30 dní odo dňa vzniku poplatkovej povinnosti a

a) uviesť meno, priezvisko, titul, rodné číslo, adresu trvalého pobytu, adresu  prechodného   pobytu (ďalej len identifikačné údaje“); v prípade určeného zástupcu podľa § 2 ods. 4 aj identifikačné údaje za ostatných členov domácnosti, a ak je poplatníkom právnická osoba alebo fyzická osoba – podnikateľ, názov alebo obchodné meno alebo dodatok obchodného mena, sídla alebo miesto podnikania a identifikačné číslo,

b) uviesť údaje rozhodujúce na určenie poplatku,

c) predložiť doklady, ktoré odôvodňujú žiadosť, ak poplatník požaduje zníženie alebo odpustenie   poplatku.

(2) Zmeny skutočností rozhodujúcich na vyrubenie poplatku a zánik poplatkovej povinnosti v priebehu zdaňovacieho obdobia je poplatník povinný oznámiť správcovi dane do 30 dní odo dňa, keď tieto nastali.

(3) Poplatníkom oznámené údaje a predložené doklady podľa odseku 1 písm. a) a b) zostávajú v platnosti až do nahlásenia ich zmien. V prípade neoznámenia všetkých skutočností potrebných pre výpočet poplatku, správca dane vychádza z posledných jemu známych údajov oznámených/predložených poplatníkom.
 (4) V prípade nesplnenia oznamovacej povinnosti správca dane uloží pokutu  podľa osobitného zákona ¹).
§ 6

                                                      Vyrubenie a splatnosť poplatku

 (1)  Poplatok pre poplatníka podľa § 2 ods. 2 písm. a) nariadenia sa vyrubí rozhodnutím na celé zdaňovacie obdobie. Ak vznikne poplatková povinnosť v priebehu zdaňovacieho obdobia, správca dane vyrubí pomernú časť poplatku rozhodnutím, začínajúc dňom vzniku poplatkovej povinnosti až do konca príslušného zdaňovacieho obdobia. Ak poplatníkov žijúcich v spoločnej domácnosti zastupuje jeden z nich, správca dane vyrubí poplatok rozhodnutím v celkovej výške tomuto zástupcovi.

(2) Správca dane určí poplatok poplatníkovi, ktorý ani napriek písomnej výzve správcu dane nesplní oznamovaciu povinnosť podľa pomôcok. Správca dane oznámi poplatníkovi určenie poplatku podľa pomôcok, pričom dňom začatia určenia poplatku podľa pomôcok je deň uvedený v oznámení.

(3) Správca dane ustanovuje, že pri množstvovom zbere vyrubí poplatníkovi   uvedenému  v § 2 ods. 2 písm. b) a c) poplatok rozhodnutím. 

(4) Správca dane určuje, že poplatok možno zaplatiť aj v splátkach. Splátky poplatku a splatnosť jednotlivých splátok určí v rozhodnutí, ktorým sa vyrubuje poplatok. 

(6) Poplatok  možno  zaplatiť naraz  aj vtedy,  ak správca dane určil v rozhodnutí, ktorým sa vyrubuje poplatok platenie poplatku v splátkach.

(6) Poplatok možno platiť :

    a) bezhotovostným prevodom z účtu vedeného v banke na príslušný účet správcu dane

    b) v hotovosti

1. poštovým poukazom na príslušný účet správcu dane

            2.  do pokladne správcu dane pri platbách  do 300 EUR.

(7) Poplatník je povinný označiť platbu poplatku identifikačnými údajmi poplatníka, číslom účtu správcu dane, variabilným symbolom a konštantným symbolom, ktoré sú uvedené na rozhodnutí o vyrubení poplatku podľa odseku 1 a 3.  

(8) Správca dane vyrubí úrok z omeškania podľa osobitného zákona ¹), ak poplatník nezaplatí alebo neodvedie poplatok v ustanovenej lehote alebo v ustanovenej výške určenej v rozhodnutí správcu dane alebo v tomto nariadení.
§ 7

Zníženie alebo odpustenie poplatku, vrátenie poplatku
Správca dane za obdobie, za ktoré poplatník preukáže na základe hodnoverných dokladov, že viac ako 90 dní v  zdaňovacom období sa nezdržiava alebo nezdržiaval na území mesta Dunajská Streda zníži poplatok na 0,0066 eur na osobu a deň poplatníkovi. Dokladom preukazujúcim dôvod zníženia poplatku je:
a) u študentov: potvrdenie o štúdiu/návšteve školy vystavený v prípade študentov strednej školy za školský rok a v prípade študentov vysokých škôl/univerzít za jednotlivé semestre a   potvrdenie o prechodnom ubytovaní poplatníka mimo mesta Dunajská Streda alebo potvrdenie o prechodnom pobyte v mieste štúdia. U poplatníkov študujúcich v zahraničí, poplatníkov študujúcich na území Slovenskej republiky vo vzdialenosti nad 80 km od Dunajskej Stredy sa potvrdenie o prechodnom ubytovaní poplatníka mimo mesta Dunajská Streda alebo potvrdenie o prechodnom pobyte v mieste štúdia sa nevyžaduje.

b) u poplatníka, ktorý pracuje mimo mesta Dunajská Streda na území Slovenskej republiky a je ubytovaný v mieste výkonu práce: potvrdenie zamestnávateľa o mieste výkonu práce a potvrdenie o ubytovaní mimo mesta Dunajská Streda alebo nájomná zmluva/list vlastníctva alebo potvrdenie o prechodnom pobyte v mieste výkonu práce. 

c) u poplatníka, ktorý pracuje v zahraničí a je ubytovaný mimo mesta Dunajská Streda potvrdenie o pobyte na území cudzieho štátu, potvrdenie od zamestnávateľa, víza, potvrdenie agentúry sprostredkujúcej prácu v zahraničí, pracovné povolenie, ak pracuje do 60 km od Dunajskej Stredy aj potvrdenie o ubytovaní alebo nájomná zmluva. 

d) u poplatníka, ktorý pracuje ako vodič vykonávajúci medzinárodnú nákladnú dopravu:  potvrdenie zamestnávateľa o počte pracovných dní, počas ktorých sa zdržiaval vodič v zahraničí. 

e) v ostatných prípadoch:  potvrdenie o ústavnom liečení, potvrdenie o pobyte v sociálnom zariadení, potvrdenie o výkonu  väzby,  potvrdenie o výkone odňatia slobody, v prípade nezvestných osôb oznámenie (potvrdenie) orgánov činných v trestnom konaní alebo rozhodnutie súdu, potvrdenie obce/ohlasovne pobytu v ktorom je uvedené, že žiadateľ o zníženie poplatku má/mal v zdaňovacom období prechodný pobyt v inej obci, že sa tam aj zdržiaval a zaplatil poplatok v tejto obci,  víza alebo potvrdenie o pobyte v zahraničí alebo potvrdenie o nemocenskom poistení v zahraničí. Dokladom preukazujúcim neobývanosť domu alebo bytu je vyúčtovacia faktúra dodávateľa elektrickej energie na nehnuteľnosť.

(2) Lehota   na  uplatnenie  zníženia  alebo  odpustenia  poplatku  je 30 dní odo dňa obdržania        rozhodnutia o vyrubení poplatku  a v prípade ak poplatok ešte nebol vyrubený 30  dní odo dňa, keď  nastala  skutočnosť,  na  základe  ktorej  je    možné uplatniť  zníženie   alebo odpustenie poplatku, najneskôr však do 31. decembra príslušného zdaňovacieho obdobia. Zmeškanie lehoty má  za  následok  zánik nároku  na zníženie alebo   odpustenie poplatku. 

(3) Doklady, ktoré odôvodňujú zníženie alebo odpustenie poplatku sa predkladajú osobitne v každom zdaňovacom období, v ktorom pretrvávajú dôvody na zníženie alebo odpustenie poplatku. 

 (4) Správca  dane  zníži  alebo  odpustí poplatok  na základe písomnej žiadosti poplatníka ak predloží hodnoverné, platné doklady v origináli alebo v overenej fotokópii, potvrdzujúce skutočnosť, ktorá zakladá nárok na zníženie alebo odpustenie poplatku. Dátum vystavenia dokladu musí byť zhodný s určeným obdobím, na ktoré sa uplatňuje nárok na odpustenie alebo zníženie poplatku s výnimkou potvrdení vystavených za  akademický rok (školský rok) alebo za jednotlivé semestre. V doklade musí byť uvedený dátum od kedy a do kedy sa poplatník zdržiaval mimo územia mesta, inak sa za dátum konca obdobia považuje deň vystavenia dokladu. V prípadoch hodných osobitného zreteľa primátor mesta môže uznať inak hodnoverný úradný doklad vystavený s iným dátumom a bez uvedenia konca obdobia pobytu.

 (5) Správca dane môže na základe žiadosti poplatníka v individuálnych prípadoch na zmiernenie alebo odstránenie tvrdosti zákona resp. tohto nariadenia vyrubený poplatok znížiť alebo odpustiť rozhodnutím.

(6) Ak správca dane rozhodne o znížení alebo odpustení poplatku a poplatník poplatok už zaplatil, správca dane vráti na základe žiadosti poplatníka poplatok alebo jeho pomernú časť.

(7) Podklady, ktoré má poplatník preukázať pri vrátení poplatku alebo jeho pomernej časti okrem podkladov potrebných pri znížení alebo odpustení poplatku sú hodnoverný výpis z účtu v banke, ústrižok poštovej poukážky alebo príjmový pokladničný doklad správcu dane o zaplatení poplatku.

§ 8

Zrušovacie ustanovenia

Dňom nadobudnutia účinnosti tohto nariadenia sa zrušuje  Všeobecne   záväzne nariadenie mesta Dunajská Streda  č.13/2010 zo dňa 14.12.2010 o miestnom poplatku za komunálne odpady na  území  mesta   Dunajská Streda v znení neskorších zmien.

 

§ 9

Účinnosť

 




 Toto nariadenie nadobúda účinnosť  1. januára 2013.

 

V Dunajskej Strede, 7. decembra 2012

 

                                                                                    JUDr. Zoltán Hájos,

                                                                                         primátor mesta 
  ¹) zákon NR SR č. 563/2009 Z.z. o správe daní (daňový poriadok) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

 ²) Všeobecne záväzné nariadenie mesta Dunajská Streda č. 4/2001 zo dňa 4.9.2001 o nakladaní s komunálnym odpadom a drobným stavebným odpadom na území mesta Dunajská Streda v znení neskorších predpisov.

Mestské zastupiteľstvo sa na tomto všeobecne záväznom nariadení uznieslo na svojom zasadnutí dňa 4.12.2012.
Návrh tohto všeobecne záväzného nariadenia bol zverejnený na pripomienkovanie občanov na úradnej tabuli mesta a na internetovej stránke mesta dňa 13.12.2012.

Prijaté všeobecne záväzné nariadenie bolo zverejnené na úradnej tabuli mesta a na internetovej stránke mesta dňa 10.12.2012.
Toto všeobecne záväzné nariadenie nadobúda účinnosť dňa 1.1.2013.
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