.
Tájékoztatás az   EP- választásokról
Dunaszerdahely városa az Európai Parlamentbe történő választásokról szóló   2003/331.Tt. számú törvény 20.§-ának  értelmében értesíti a lakosságot, hogy az Európai Parlamentbe történő választásokra 
2014. május 24-én, szombaton 7.00 órától 22.00 óráig kerül sor. 

Ez lesz a 3. európai választás Szlovákiában, amely egyfordulós, egynapos.  5 évente tartják meg és csak pártok, illetve koalíciók indulhatnak rajta. Szlovákiában 13 képviselői mandátumot osztanak ki a legalább 5%-ot elért pártlisták között a leadott szavazatok arányában. Szlovákiában a Központi Választási Bizottság 29 jelöltlistát regisztrált, ezeken 333 jelölt neve szerepel. 
A szavazás menete. A szavazóhelyiségben a választópolgár személyazonossági igazolványával igazolja magát, majd a kézhez kapott  29 jelöltlista közül egyet választhat ki. A továbbiakban két lehetőség közül választhat: vagy módosítás nélkül belehelyezi a borítékba és az urnába dobja a kiválasztott jelöltlistát, vagy preferenciaszavazatot érvényesít maximálisan két jelölt sorsázámának a bekarikázásával és így helyezi a borítékba. A más módon megjelölt szavazólap érvénytelen.  

 
Dunaszerdahelyen 19 választókörben adhatják le voksaikat  a szavazásra jogosult polgárok, a választóhelyiségek 7 órakor nyitnak és 22 órakor zárnak. A Dunaszerdahelyi Városi Hivatal ismételten felhívja a választópolgárok figyelmét arra, hogy az előző évekhez képest négy esetben változás történt a szavazóhelyiségek helyszínét illetően. A 3. számú szavazókör választóhelyiségei a Smetana ligeti alapiskolában lesznek /a Vidékfejlesztési Szakközépiskola helyett/, a 4. sz. szavazóköré a Városi Nyugdíjasklub épületében a Vásártéren / a magyar gimnázium helyett/,  a 9. szavazókörbe tartozók a Komenský utcai Kodály Zoltán Alapiskolában / a Zöldfa sori tűzoltószertár helyett/ és a 19. szavazókörhöz tartozók pedig a Sikabonyi Közösségi Házban szavazhatnak.  Az 5. szavazókör esetében csak formai változás történt, a helyszín változatlan: a Perfects helyett az Üzleti és Tájékoztatási Központ megnevezés szerepel az értesítőn. A többi választóhelyiség vonatkozásában nincs változás és az értesítőben feltüntetett helyen élhetnek választójogukkal a polgárok. 
Választói igazolvány igénylése. Az a Dunaszerdahelyen állandó lakhellyel rendelkező választópolgár, aki a választások napján Dunaszerdahelyen kívül tartózkodik és élni szeretne választójogával, május 22-ig /16 óráig/ kérhet választói igazolványt a Dunaszerdahelyi Városi Hivatal központi ügyfélfogadó irodájában a 2. számú ablaknál. Az igazolvány kiadása térítésmentes. A választói igazolványt megvárásra elkészítik és feljogosítja a polgárt arra,  hogy bármelyik más településen szavazzon az országban. További információkat a 0918/ 607 – 317 és  0918/ 607 – 318 számokon nyújtanak.

A választói igazolványt kiadását a választópolgár által meghatalmazott személy is kérheti, a meghatalmazást nem szükséges hitelesíteni. Irásban vagy elektronikusan is kérelmezhető választói igazolvány a következő elérhetőségeken: miklosova@dunstreda.eu, vagy veghova@dunstreda.eu. Az írásos vagy elektronikus kérelmen fel kell tüntetni azt a címet, ahova a hivatalnak a választói igazolványt küldenie kell. A kérvényen szerepelnie kell a kérvényező vezeték- és keresztnevének, a születési számának és az állandó lakhely címének is, illetve annak a postai címnek is, ahova kéri a kézbesítést. A kérelmezőnek azonban számolnia kell azzal, hogy ezt postán ajánlva kézbesítik neki, ezért korábban kell kérelmeznie, hogy a küldeményt még időben átvehesse. 
Az esetleges reklamációkat a városházán a központi ügyfélfogadó irodájában, a 2. számú ablaknál   szíveskedjen jelezni, vagy  az alábbi elérhetőségeken: 0918/ 607 – 317 és  0918/ 607 – 318. Ugyanitt   ellenőrizheti le a választópolgár azt, hogy a neve szerepel-e a választói névjegyzékben, hogy a feltüntetett személyi adatai pontosak-e és kérheti  kijavításukat.

Mozgóurna szintén ezen a két számon kérhető előzetesen, vagy a választások napján is. Ez az igény a választások napján a választási bizottságok tagjainak is jelezhető.
Külföldiek szavazása, voksolás külföldön. Szlovákiában a választáson részt vehetnek külföldiek is. Minden EU-tagállam Szlovákia területén bejelentett lakóhellyel rendelkező állampolgára is voksolhat, ha ezt a szándékát a megadott időpontig, április 14-ig jelezte és kérte felvételét a választói névjegyzékbe: ez esetben ő is a szlovákiai pártokra szavaz. Szlovák állampolgárok hasonlóképpen részt vehetnek más országok EP-választásán, vagyis akkor a másik EU-ország pártjaira szavaznak. Szlovákiában az említett polgárokon kívül választasztásra azok jogosultak, akik legkésőbb a választások napján betöltik 18. életévüket és állandó lakhelyük van Szlovákiában.  

Az Európai parlamenti választásokon útlevéllel történő szavazásra is van mód, ez azonban csak nagyon szűk kört érint. Például olyan szlovák állampolgárt, akinek EU-tagállamon kívüli országban van állandó lakhelye, de a választás napján Szlovákiában tartózkodik és szavazni kíván. Ez esetben bármely választóbizottságnál jelenheti ezt az igényét, majd a választási bizottság leellenőrzi az adatait a központi nyilvántartásban és ha minden törvényes feltételnek eleget tesz, akkor lehetővé teszi a szavazást. 

 Minden egyéb felmerülő probléma megoldása érdekében a szavazópolgárok az illető választási bizottságokhoz fordulhatnak segítségért.  
Belügyminisztériumi információs telefonvonal. A szlovák belügyminisztérium információs telefonvonalat működtet az EP-választások kapcsán, ezen kizárólag a választóknak nyújtanak tájékoztatást a szavazással kapcsolatosan. Az infóvonal május 19. és 23. között üzemel, tehát munkanapokon 7.00 h és 15.30 között, a választások napján május 24-én pedig 7.00 és 22.00 között az alábbi telefonszámokon: 02/4859 2312 a 02/4859 2313. 

