Informácie o eurovoľbách 
Mesto    Dunajská Streda   podľa § 20 zákona č. 331/2003 Z.z. o voľbách do Európskeho parlamentu  v znení neskorších predpisov oznamuje, že voľby do Európskeho parlamentu  sa uskutočnia
 v sobotu 24. mája 2014  od 7.00 hodiny do 22.00 hodiny.

Budú to tretie eurovoľby konajúce sa na Slovensku, ktoré sú jednokolové, jednodňové a konajú sa každý 5. rok.   Slovensko v EP zastupuje 13 poslancov. V hre je teda 13 mandátov, tie rozdelia úmerne získaným hlasom medzi stranami, ktoré získajú najmenej 5 percent hlasov. V nadchádzajúcich voľbách sa o priazeň voličov uchádza rekordný  počet, až  29 politických strán a koalícií, a celkovo  333 kandidátov. ÚVK zaregistrovala všetkých 29 podaných kandidačných listín. 
Postup voliča pri hlasovaní. Volič  vo volebnej miestnosti pred hlasovaním preukáže svoju totožnosť predložením občianskeho preukazu. Z obdržaných 29 hlasovacích lístkov si môže vybrať len jeden. Má potom 2 možnosti: alebo hlasovací lístok bez ďalšej úpravy vloží do obálky a následne do volebnej urny, alebo na vybranom hlasovacom lístku vyznačí odovzdanie prednostného hlasu zakrúžkovaním poradového čísla najviac u dvoch kandidátov. Inak upravený hlasovací lístok je neplatný. 
Informácia a volebných  miestnostiach – viac zmien
Volebné miestnosti budú otvorené medzi 7.00 a 22.00  hod. V Dunajskej Strede sa bude voliť v 19 volebných okrskoch. Mestský úrad v Dunajskej Strede znovu upozorňuje voličov na niektoré zmeny volebných miestností. Volebné miestnosti 3. volebného okrsku sú vytvorené na ZŠ Smetanov háj /namiesto Strednej odbornej školy pre rozvoj vidieka/ , volebné miestnosti 4. volebného okrsku budú v budove Mestského klubu dôchodcov /namiesto maďarského gymnázia/ , ďalej volebného okrsku č. 9. na ZŠ Zoltána Kodálya /namiesto Požiarnej zbrojnice na Zelenej ulici/. Voliči z volebného okrsku č. 19 budú voliť v Spoločenskom dome v Malom Blahove. V prípade volebného okrsku č.  5 nastali len formálne zmeny: namiesto Perfect bude na oznámení názov Obchodné a informačné centrum. 
Ako vybaviť voličský preukaz? O vydanie voličského preukazu môže požiadať na Mestskom úrade v Dunajskej Strede  najneskôr do 22. mája do 16.00 hod občan, ktorý má trvalý pobyt v meste a v čase konania volieb sa nebude zdržiavať v Dunajskej Strede. Voličský preukaz vystavia na počkanie a bezplatne na radnici v kancelárii prvého kontaktu pri okienku č. 2. Ten oprávňuje voliča voliť v ktoromkoľvek volebnom okrsku SR. O vydanie voličského preukazu môže požiadať aj osoba splnomocnená oprávneným voličom  (splnomocnenie nie je nutné overiť u notára alebo na matrike). Podrobnejšie informácie na tel. číslach: 0918/ 607 – 317 és  0918/ 607 – 318.

Voličský preukaz sa môže vydať aj na elektronickú žiadosť, ktorú treba zaslať na adresu: miklosova@dunstreda.eu alebo veghova@dunstreda.eu. V písomnej alebo elektronickej žiadosti treba uviesť adresu, na ktorú má byť zaslaný voličský preukaz. V žiadosti treba uviesť meno a priezvisko žiadateľa, jeho rodné číslo a adresu trvalého pobytu. Žiadateľovi obec pošle voličský preukaz na adresu uvedenú v žiadosti doporučenou zásielkou „do vlastných rúk”, preto elektronickú žiadosť treba odoslať s určitým predstihom. 
Prípadné reklamácie je možné uplatniť na Mestskom úrade v kancelárii prvého kontaktu (okienko č. 2) alebo na telefónnych číslach: 0918/607-317 a 0918/607-318.  Tamtiež sa dá skontrolovať, či sa niekto nachádza v zozname  voličov, či sú jeho osobné údaje uvedené presne, prípadne tu môže požiadať o ich opravu.
 Na uvedených telefónnych číslach možno požiadať aj o prenosnú volebnú schránku, v deň volieb aj vo volebných komisiách. 

Hlasovanie cudzincov, hlasovanie v zahraničí. Majú právo hlasovať na Slovensku v eurovoľbách aj občania iných členských štátov Európskej únie, ktorí u nás žijú. Musia však byť uvedení v zozname voličov a ak neboli, mali o to do 14. apríla požiadať obec, kde bývajú. Ak sú na zozname voličov, potom aj cudzinci hlasujú na kandidátov zaregistrovaných na Slovensku. Podobne aj občania SR s trvalým pobytom  v inom členskom štáte Európskej únie a budú hlasovať na kandidátov tejto krajiny.  Právo voliť do Európskeho parlamentu na území Slovenska majú občania Slovenskej republiky, ktorí najneskôr v deň volieb dovršili 18 rokov veku a majú na Slovensku trvalú pobyt. 
V eurovoľbách sa dá hlasovať aj na pas, ale táto možnosť sa dotýka len úzkej skupiny voličov. Táto situácia sa môže nastať iba v prípade občanov SR, ktorí nemajú trvalý pobyt v Európskej únii a žijú napr. vo Švajčiarsku alebo v zámorí, ale v deň volieb sú na Slovensku  a chceli by voliť. Tento zámer môžu zahlásiť aj v deň volieb u volebnej komisii, ktorá následne preverí údaje menovaného s celoštátnom registri. Ak všetky údaje zodpovedajú kritériam zákona, následne voličovi bude umožnené, aby si uplatnil svoje volebné právo. 
Vo všetkými problémami, ktoré sa v deň volieb vyskytnú, sa voliči môžu obrátiť o pomoc na príslušnú volebnú komisiu. 
Infolinka  Ministerstva vnútra SR. S otázkami, ktoré sa týkajú nadchádzajúcich volieb do Európskeho parlamentu (EP), sa môžu voliči obrátiť na informačnú linku, ktorú zriadilo Ministerstvo vnútra SR.
Infolinka bude prístupná od 19. do 23. mája v pracovných dňoch v čase od 7.00 h do 15.30 h a v deň volieb 24. mája od 7.00 h do 22.00 h na telefónnych číslach 02/4859 2312 a 02/4859 2313. Informačná linka je určená výlučne pre voličov a nebudú na nej poskytované informácie právnickým osobám, médiám, politickým stranám a obciam.
